§ 21. Pabota cinbl agHapogHara aneKTpacTtatblyHara nons. MaraHupisan
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1. Ak MOXHa BbI3Haubllb paboOTy Cinbl afHapogHara 3NeKTpacTaTblyHara nojs na
nepamAWY3HHI aneKkTpblyHara 3apagy?

2. flK Bbl pasyMeele CLBAPAXIHHE «3NEKTpacTaTblyHae nose NaT3HublAnbHae»? Sk 3BsA3a-
Ha paboTa cinbl aneKTpacTaTblyHara nois na nepamawWY3HHi 3NeKTpblyHara 3apagy ca 3ms-
HEHHeM NaTaHUbIANbHAN 3HEeprii 3apafy Y raTeiM noni?

3. fAkia a3Be isiyHbiA BeniubiHi xapaKTapbi3yloUb 3/eKTpacTatbiyHae nose y NobbiM Aro
nyHKue?

4. lTo Ha3biBaloLb NAT3HLbIANAM 3/I€KTpacTaTblyHara nons?

5. Yamy poyHbl naTaHLbIAN 3neKTpacTaTblyHara nois nyHkTasara 3apagy Q Ha apnernacui r
ap saro?

6. Ak Bbi3HAYaloLb MaTIHUbIAA 3NeKTpacTaTblyHara noaf, CTBOpaHara HekanbKiMmi
NyHKTaBbIMi 3apafami?

Mpbiknad pawsHHAa 3a0a4s!

aﬂeKTpaCTaTbI‘{Hae [oJie CTBOpaHa HEPYXOMbIM I[IYHKTaBbIM 3apajlaM Q

Y nyHkle, fKi 3HaxoAsiuua Ha awierjacui r = 80 cM an 3apaiy, NaT3HUBIAL M0J5

(p:

0,42 xB. Brisnaulie Mojysib CiJibl, sikasi j3eiiHiuae 3 OOKy MoJisi HA MyHKTaBbl 3a-

pan g = 1,5 uKi1, 3mMelyanbl § raThl MyHKT.

Hansena: Pawsuue. Moay/ab cijbl, KO 3JieKTpacTa-
r=80cm=0,80m ThlYHae mnoJie 3apajy () n3eliHiuae Ha 3apaj gs,
9=042kB=42-10°B MO’KHA BbI3HAUblllb, BbIKapbicTaylibl 3akoH Ky-
g=10uKn=1,5" 1072 Ka | siona:

F—7?
F= kQ—Qq. (1)
r
3 dopmyJnl (21.5) 118 naTIHUBISAIY T0J1s1 TyHKTaBara 3apajy 3HOHI3eM 3HaY3H-
He 3apajy:
Qr
= 2
0=2 (2)
[Tancrasiyuibl Boipas (2) y dopmydy (1), arpbiMaem:
o pd0r_qe
kr? r
1,5-10 Ko -4,2-10* B
F== : =7,9-107" H.
0,80 m ’

Aodkas: F=17,9-107" H.
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Paspg3en 3. dnektpacrartbika

8

[paktbikaBaHHe 15

1. Lli sanexwbiyb paGorta cifbl 3JeKTpa-
cTaThluHara moJs aj TpaeKTopbli pyxy 3apamy? I

[TapayHaiilie paboTy cijibl 3JeKTpacTaTbluHara 9 3 4

110J1s1, yTBOpaHara 3apa/uKaHbIMi IJ1acLinami, rnpbl A ‘ R

nepaMsilIusHHI 3apaay ¢ na KoHTypbl A i KOHTY- B

pbl B (man. 117). i 9
2. AnmvoyHbl 3apajn, Moaysab sikora |q| = T

= 0,50 mkKu, nepamsicuini § anHapoiHbIM 3J1eK-

TpacTaThluHbIM MoJi Ha amyergacib d = 10 em y Man. 117

HanpamKy JiHiil Hanpy»KaHacli. BeisHaulie pa6o-

Ty CiJibl MOJISl, BbIKAHAHYIO Mpbl MepaMsilIYdHHI 3apajy, i 3MeHy NaTIHLbIsAbHAN
9Heprii ysaemaazesiHHs 3apajay 3 [oJieM, KaJji MOAyJab siIr0 HamnpyxKaHacli

kB
E=20 —.
cM
3. IlynkraBbl 3apan g = 5,0 K1 nepamsiiaions y agHapoaHbIM 3J1€KTpacTaThiy -
HBIM M0J1i, MOJIyJib HarnpykaHacuj sikora £ = 40 @ [TepamsiniusnHe, MOJyJib KO-
M

ra Ar = 8,0 cm, yrBapae Byraa o = 60° 3 Hanpamkawmi JiHil HanpyXaHacui noJs.
BrigHaulle paGoTy cifibl 1MoJisi, 3MeHbl MaT3HIbISIIbHAN i KiHEeTbIYHANH HEPrill 3apay,
KaJli 3HellIHsis cijla 3absicrieuBae TOJbKI MpaMaJliHeliHaClb MepaMsLIusHHS 3apajLy.

4. Pa6ota, BbiKaHaHas cijlaii 3JeKTpacTaTbluyHara moJisi Mpbl MepaHoce 3a-
pany q = 2,4 uKn 3 6sckonuacii y Hekatopbl nyHKT noJsi, A = 72 ullx. Bbi-
3Haylle MaTIHUbIAA raTtara nyHkra noJs. LlTto smeniuua, kani paboty na mne-
paHoce mepuianayaTkoBa Hepyxomara 3apajy BbIKOHBAae 3HEUIHss Cijla cyrnpalb
cisibl aJjieKTpacTaThluHara noJsi? MinimasbHae 3HausHHe paGOThl 3HEUIHSIH CiJibl
Agyenn = 72 ullx.

5. Monysi HanpyKaHacui AByX MyHKTay MoJisl, CTBapaHara HepyXOMbIM IyH-
KTaBbIM 3apajaM, ajposHipawouula y o = 9 pasoy. BeidHaule, y KoJbKi pazoy
aJIpO3HiBaIOLLLA MATIHLUBIAJBI [STHIX MyHKTAY M0J.

6. DJekrpacTaTbluHae ToJie CTBOpaHa JAByMa pO3HAiMEHHBIMi MYHKTaBbIMi
3apajami, LITo 3Haxoasslula Ha amitersacui » = 80 ¢M aig3iH ajx aaHaro, MoyJi sIKixX
Q1| = Q9] = 6,4 nKun. Briznaulie MoayJib Hanmpy»KaHaclli i NaT3HUbIAA y MyHKILE Mpa-
CTOPbI, §IKi 3HAXOA3ILA HA CAP3A3iHe ap33Ka, LUTO 3Jydyae I'3Thisl 3apajbl.



